

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local ILIOAIA D. GHEORGHE
pentru perioada anului 2018.

Alerii locale în calitate de reprezentanți ai colectivității locale, au îndatorirea de a participa pe durata mandatului la exercitarea funcțiilor autorităților administrative publice locale din care fac parte sau pe care le reprezintă cu bună credință și fidelitate față de țară și de colectivitatea care i-a ales.

Consilierii locali sunt obligați să respecte Constituția și legile țării precum și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, să se supună regulilor de curtoazie și disciplină, să aducă deosebită dovadă de onoare și conștiință, să aducă la cunoștința cetățenilor toate faptele și actele administrative ce interesează comunitatea locală.

Pe perioada anului 2018 s-au desfășurat 12 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară, 1 ședință de îndalță și 16 ședințe ale comisiilor de specialitate. La toate aceste ședințe s-au prezentat, analizat și aprobat 60 de proiecte de hotărâri. Menționez că, la toate aceste ședințe am fost prezent, am luat cuvântul, am făcut amendamente ce au dus la dezbateri obiective, fără paliș și contradicții ireale. Luările de cuvânt și propunerile făcute sunt consemnate în procesele verbale care au fost și ele aprobate în ședințele ordinare.

În calitate de președinte al "Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism" am convocat 16 ședințe pe comisie în termenul prevăzut de lege cu cel puțin 3 zile înainte de ședință, iar documentele necesare le-am întocmit împreună cu secretarul comisiei Vișeu Ciprian Adrian.

Abunec în mijlocul alegătorilor am făcut-o

2.

prim deplasări în comună, în special în sectorul care mi-a fost repartizat „Strada Nicolae Jorga”. Cele mai multe probleme s-au ridicat în legătură cu igienizarea comunei, taxe și impozite, folosirea domeniului public.

Nu s-au făcut adunări publice cu alegătorii care s-au dovedit a fi ineficiente. Se fac multe propuneri bune, dar nu se respectă; autoritățile locale ar trebui să fie mai conștiente și noi consilierii mai preocupați în ducerea la îndeplinire a obligațiilor ce ne revin. Mandatul de consilier local presupune mai multă implicare în viața publică, inclusiv în munca de educație intelectuală și morală a membrilor comunității

februarie 2019

Semnătura

Glig